ol
e

gt

of 271 Aul=]

Al 7F
=t

)

o
__i

oy
o
. B
woom
(NI
T
° N
o
of ol
BN
L <R
__OL !
= Nlo
= K
N
<R T
No T
of
N o
m
ol or
B

U
A

o

TR

2720l

gt

< A719] Sl o

NI

Qﬂﬂ%@ﬂﬂﬂﬂ%&&]

T

N
;o

Nlo

,_OL

]

2o gt

L
1

@ o] Zo




O S oFll 28 4 O of tiet Aoz 4 ¢

B N\¢

@)BC = wetm wie

@ /BOC = 5.0ptBC o tigt 241 7ko] .

® 5.0ptBC 9} BC 2 SeiMl EgL Fo|r,
@ 99| F4 0 5 Ae @& Aotk

® 5.0ptBC 9} ¥FA2 OB , 0C 2 S&itel 8

©
3
a
rr
ral
o
i)




VN VN VN
3. o2 1H9 A O oA 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =2 :3:4 7}
SES 4 A,B,C & 42 1, LAOB o 271 Fatolet

/\

i
o

>
> HE: 80°

2
£AOB = 360° x 9= 80°




82189] o)} sem 41 98] Sele] 2olo} HolE 27} ) HAL
L7

(®>107rcm, 25rcm? @ 10zcm, 24mcm?

® 1lrem, 25mcm? @ 1lam, 24mem?

® 127cm, 25mcm?

F) =2rr = 22 x5 = 107(cm)
(dol) = nr? = 1 x 5% = 257(cm?)




O 283 22 =004 dlg A F&29] dele? (&, 9=
)

.-4em-~
I_\

\

\

1

4cm

,l

1

/
D 16 -2x @)16 — 4n ® 207 - 16
@ 407 - 16 ® 12+2rn

AR 0 ol ] BAZ Yol S W et

1
S:(4x4)—(nx42x1> =16 —4n




® 30cm? 2)60cm? @ 30mcm?

@ 60mcm? ® 120mcm?

B

1
S = 57'10"/\—1

1
S:§x15><8:60(cm2)




Z_i]

ly
o 37]%9

® 180°

@ 90°

N
!
ﬂ_mo
L
O .
To W
NIy
X 3
o]
Q2
~ m
o]
2
.mﬂ —
B




@ T AolA 2 FAZe] thet 29| Lol Pt
@ T Yol A 2L Azl thet @] Aol Pt

® T Yol M F4zte] 719 5.9 ol uleTitt,
@)@ 914 F4719] 27191 @) Pol we @,

® @ YoM F4zke] 2719t Al Yol vel @k

@ @ ol FA2ke] 2719 We) Poli HlelshA) ert.




@ 4rem @ 6rcm @ 8rem

@ 10rcm ® (87— 16)cm

2><27r><8><i:87r(cm)




10. the AAZRo) A A2 E REe] Yol & ool

af,

>
> HE. 64cm?

_ - --l6cm- _ _

wreb A Fakmat she W ol 162 x i

64( cm?) o]t




11.

® (57 + 20)cm @ (57 + 30)cm ® (107 +20)cm
@(1077 + 40)cm ® (107 + 50)cm

Htz]E0] 5em 91 99 =2t 72 10em , Al210cm §1
HA2Eg el B9 Fol Wag 2| 4 Zolol,
webA] 27 x 5 + 4 x 10 = 107 + 40(cm)




12.

VY /N VY
& 1A 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =
3:7:10 ¢ o, /BOC 9] Z7]=2

© 54° @ 108°  @)126°
@ 180° G 198°

FA7e 271 59| Holot wgstaz
7

/B = °x — —196°
OC = 360° x 20




13. g 1%9) 541 0 o4 AC//OD . 2BOD = 30° . 5.0ptBD = 6em
ol off, 5.0ptAC o] ZAo]= 1atH?

@ 18cm @24(3111 ® 28cm @ 3lcm ® 36cm

~&B ~

thS I1PoA AC// OD ©]|E& /OAC = 30°

AOAC & ol 5HAZA ]8R /AOC = 120° ©[th,
$9] Zoli F42te] 279 Helshee
VR N\
5.0pté_(\3 : 5.0ptBD = Z/AOC : /BOD
5.0ptAC : 6 = 120° : 30°
/N
2. 5.0ptAC = 24(cm)




14. oS 28 AP & Y0 9 AB 9 943 CD 9 x4t
R PR VR VR
wHo]1l /P =20°, OC = CP, 5.0ptBD = 18cm ¥ o, 5.0ptAC

o] Aol & totofet,

it
o
B

IV 4
o
il
o
g

/N N
5.0ptAC : 5.0ptBD = 20° : 60°
5.0ptAC:18=1:3
/N
2. 5.0ptAC = 6(cm)




15.

flo o
o
d
o
lo
4
T
=2
4
et
2
o,
ofx
go
)
o
N

VN Ve
/AOB = /COD ©|9 5.0ptAB = 5.0ptCD ©|c},
/AOB = /COD ©]"d AB = CD ©°]t}.

ole} 2t

)
@
® /AOB = /COD ©|¥H EAHE 0AB 9] ol F4E 0CD 9
@ 2/A0B = /COD ©]H 25.0ptAB = 5.0ptCD ©]c}.

(&)2/A0B = ,COD ©|® 2AB = CD °|tt.

7\
3 2/A0B = /COD ©|® 25.0ptAB = 5.0ptCD, @°] Zoj=
e ECEREE N GRS




16. t= ZRelA et F2 0] o] dole?

@ 10cm @ 10mcm ® 20cm
@(571 +10)cm ® (107 + 10)cm

(6+%><67r>—|—(4+%><47r) = 10 + 57(cm)




17, o2 2oflA o i A& 5% 2150]3 AC = CD = 6em, BD
4em ¢ off, AT BEO] Gol=?

B

® 29.5mcm?
=aX62x = —nx3%x = =187 — 4.5n = 13.5n(cm?)

1 1

(@ ¢ Hol)= 7T><52><§—71><22><§ = 12.57— 21 = 10.57(cm?)
s (AR EEO] Ho))= (O 9 Hol)+ (@ 9] HWeol)=13.5n+
10.5 = 247(cm?)




18.

che 22t o] 3 Wol Aol 10em o AAZEF O] o] At

Hol=?
/
1
1
1
10
1
\
\
\
Tt--10--7
® 20cm? @ 25cm? 3)50 cm?
@ 207 cm? ® 507 cm?

' ’
I @,
[ ’

1 d
10 =
7
\ a, \a
7 I\

\ ’ (N

N N

< — -

9] 2oIA 59 a ] Wolot 24 @ 9 Hol7t Zonz A%

1
2320 Holi £ x 10° = 50(cm?)




A

¥ 2] Zo|7} sem €1 HAZ1E ABCD

5

19.

//Im\\\
0
ok
wo
-
O_E m
o
(2
IR
S
o)
E_Am o
Xog ®
i < o
o o
_C o -
o 5 of

® (16 + 4n) cm?

@ (8 + 127) cm?

@(8 + 4m)em?

® (20 4 87) cm?

@ (16 + 87) cm?

=
I\
S
<
Ayt
!
!
=
@
| §
Vo<
RS-
3]
o0
(]
—
X
<t
X
— |
|
— | <f
X
3]
~t
X
(Sr<]h
+ g
o0 (&)
x N—
+ 3§
I+
vy OO




(&l

7 X 42 1
><§+7r><82>< B0
TS - x4%x




